1. m=-12 9= 7147 ok she ?

@ m?2+2m+1=0 @ m?-m-2=0

® 4-m*+3m=0 @ 4-3m24+m=0

@4—3m2—m=0

B

Om*+2m+1=0,(m+1)2=0
@m?-m-2=0,m-2)(m+1)=0
@4-m?>+3m=0,-(m-4)(m+1)=0
@4-3m>+m=0,-Bm-4)(m+1)=0
®4-3m*-m=0,-Bm+4)(m-1)=0
TebA m = 12 |2 HA17) G St Golt.




S EW?
P+6x+9=0SZ

2.

Njo

® x=3(

@ x=1(3D)




*H2?

I i P

=
=

o

0

X2 -8x+9-k

@ 17 ® 25

®7




gt o]

oA y 7k x ol

o =
= &

ot

4.

@)y = x(x +2)

@)y

(x+1)(x-2)

(x=1)2-(x-2)2

® y=

Zolct.

St
jm

]_

ol

1

2x-3 0|82

®y=(x-1)2-(x-2)?




@ (-3, 0) @ (0, 3) (@)(o, -3)
@ (3, 0) ® (-3, 3)

y=2x>+q 9 IHZ7}t H (2, 5) & AUER
5=22)2%+q ..q=-3
kA A1) HE (0, - 3) olch




1 1
@ y=de ©y=3+ ©y=-7¢
— 1 2 _ 2 _12
® y=-15% @ y=2x ® y=gx
» =3 ﬁ-
> 3E: 1%

O ®




the F oA Sk BE 249 AL

D xP4+x-2=0 @ x>4+4x=0
@®)2x2 +5x+2= @ 2x2-Tx+6=0
® 3x2-27=0

1 _
@=L =29 guvn




OJZPYA A 4x? —ax-48 =0 9] 3|7}t x =
71 ofj o] ohE jF 9] b kY

@22

-2

© 18 @ 20 ® 24

o]

=

o, A4 a 9]

® 26

B

16 +2a-48 =0
s.a=16

4x* —16x—48 =0
2 —4x-12=0
(x-6)(x+2)=0
6, —

(TF

X =

(\V]

S.a

i
St

+ ) =16+6 =22




9. WA 32 4x—-4=09 F 22, bW, a+b-ab 2

ot

flo —>.i'

o]
E1s

8 8
@ o0 @ 1 - o1 @




10. F oA A 552 -8x+a=0,x>-bx+9 =02 ¥F

W, a + b 2 gh= Fstof=t

> E

> =g 13

of

~&B

x=1< Hgstd
5x12-8x1+a=0 La=3
12-b4+9=0 S b=10

T a+b=3+10=13




£
2L
T
_|.,
o
1
[\
><
|
—~
bl
_|_
w
N~—
=
_|_
[\
W‘
O
_0,

2x2 — (k+3)x+2k =2(x-a)?
= 2x? — dax + 24>
k+ 3 =4a, 2a% =2k
(k+3)% = 16k
k2 -10k+9=0
k=1 k=9
kS ] FH)=1x9=9




12, oA AFA 2 4+4x-1=02 (x+a)? =b S EZ 1E 0, ab 9
EERRES

-

>

> Hehl 10

X 4+4x-1=(x+2)2-5=0
(x+2)2=5

a=2,b=5

. ab=10




13. o2 oA A ax? +2bx +c¢ =0 (a #0)& F+= FHolth. O
)

~ @] Eo12 Ao] vtz 2ot A7 (&, b —ac >0

ax? +2bx+c=0(a#0)

5 2b c
X+ —x=--
a

(x+@)? =0

x=®+0®
2 2 _

D l% ® b 3 b 2ac
ab a\/b2—ac ¢
“a @ a2

5  2b c
37 P =R = ==y
a a
b2
o — & tistH
a
% b b? c b2
x+—x+—2=——+—2
a a a a
( b>2 b2 - ac
X+ -] = 5
a a
b2 —ac
X+ -—-==
a
b b2 —ac
X=——=
a a
s O7FEX HH




14.

1+ V10
D rx=-3E=x= @ x= +6\/_
-1+ 10 1+ V10
® x= +6\/_ @D)x = +3‘/_
-1+ V1
® x= + V10
3
FHol -3 F3 & 9] FAS o] &It
6x2—4x—-6=0
4+ ,/16-4-6-(-6)
- 12
4+ 16 +144 1+ V10




15.

O A A 222 — 9x — ax + 3a+ 8 = 0 ©] HZ0] & 744w, 4

a o RO L FoHE?

Fo7 A5 g o Wote] HfotH —a(x—3) +2x> - 9x+8 =10
ojtt,

_2x2—9x+8
B x—3
_ (=29 (x-3)-
= o
. x—3

at AF0|EE x -3 =+1 0|t}
x=2FEx=40]282
(1)x=2¢ M, a=2

(i) x=4 L o, a =4 oJT}.

w2bA] 4 a ] gE9 2 2+ 4 =6°Ith




16.

2
_ 1
O AP A (x4 1)(x—3) -

4
20 5+ 253
@szE%:xz; @ x= +6\/_
10 + 253 5+ V103
@x:-'-T\/_ @x: +6
10+ VI
@ - 0+ VI03
3
2
1
(x2—2x—3)—x2— —3x-3

4x2 - 20x-x2-1=0
3x2-20x—-1=0
v 10 + V103
- 3




17. % % a, b(a < b) ol 5k (a - b)2 +2(a - b) - 15 = 0] TA7}
ettt gttt a+ b =74 W, ab 2] FH-2?

@5 @6 ®7 @ 8 ® 9

B ,

a-b=12 AgstH

24+2-15=0
(t+5)(t-3)=0
i t:—s}_'}_—_‘t:i%

a<bO|BRE t=a-b=-5
a+b=T7°1BEER T AZ AHHa=1,b=6
. ab=06




o]_].lﬂo]';glé] ax2—|—2x+a:00ﬂ EH

18.

en
™

)

o
il
Njo

® a=-1°"H

Al
K
oju

=
ol

41

0°] 5
ol p>o o] Hol AR o2 = 28

THA D =22 - 442

Da=-1°AD

@a

=

s

1
)

)
R

K
ol

—L
T

@ a=3°]HD<0 o] Hof

el

2=t




19.

o1 % xol 48 Totol AFshol T AE FEto] 4SS,
RS A Sk, o) 1, 9] F22( x < 0)

(x+4)2 = 4(x +4)
¥ +4x=0
x(x+4)=0
Sox=-4(rx<0)




zAelA ek b 2 el Holt
2 ), 405 HEo] Yol

@ 137ncm? @ 14ncm?

i)

A5& rem ©l2t shH 7P 2 Qo] WA -2
o A R EL (r+ 1) cm ©] Hr}.




21.

o8 1Y Zo] AB = 10ecm, BC = 16cm ¢! A2 ABCD 7}
At AP =1 AB 91E A 25H B 7H4] "% 1em o] o2
2Z0o]1, MQ = ¥BC ¥ B 25 E C7H] tx 2cm 9] 2oz
=& ol . P, Q 7t Aol 24 o, ¥ = 3 aAPBQ ¢
wol7t 16cm? 7t H=71F2

A D

P

B C

Q

®3zxs5x2 @2zE:sz OszEbTz
@ 2zxE=5x% ®2xE=7x%

B )

x 239

PB =10-x,BQ = 2x
1
APBQ:(lO—x)~2x-§:16

> x2-10x+16=0>x=2, 8




22,

I~

o2 I} Zo] 7t2 A2 Q] do|r} 2+

I _--16m- _ _
16m, 10m e HA Repe] o]l 42w ey )
SoaL Rtk A3 A9l o] o)zt 40 m? 10" b

_ m \
o o, x9] Aol Fafofel, Y
e
> E: m
> &= 6m
29 22 xmet oA B2 AR UelA] 22 golk 7}

29| do|7} (16 — x) m, Al=2] Ao]7} (10 - x) m
Holetgodg
(16 = x)(10 = x) = 40
x% = 26x+120 =0
(x=6)(x—20) =0
=6(, 0 < x < 10)

RENEEE




o]2}gt4 y = x2 + px + 4 ©] AT} A (1,6) & A} o
Lo A x ] gho] Z7} f y o] gho] Zrtel= M7t E 4= 9l
A2

@ x<l1 @ x< -1 ® x>%
@x>—% ® x>2

rr

~&B

(1,6)2 Hate] p o & Fald p =1 olk.

2
p:l%tﬂ‘?ﬁ}‘?ﬂyzx2+x+4=<x+%> +4—;1101E}.
e S9 FPAE x = ~2 OB x>~ L o] x ] Fho]
27K o] y o] Fhe Z7heh wekq @oltt,




24. Thg olAFste] T mot ¢ Z3} 7 Hol A T

O y=x*+1 @)y =x*+2x+1

@ y=x>-3x-2 @ y=2x2+4x+4

® y=3224+7x-1




25. O|AHAFA 4x? - 32x + k+4 = 02] ] AT 1YL o,
A& otolet,

=
=i

| 2
> HeHD 60

=

~&B

O|ZPA A 4x2 - 32x +k+4 =02 F
4x2 - 32x+k+4=0

4(x*-8x) =-k-4

4(x® —8x+16) = —k — 4 + 64
4(x—4)2=—k+60

Z38 7bHoF stB 2 —k 4 60 = 0°]t}.
k = 60

o

e




An

[e]

26. o® 299 9]

| i
)
= —
o)
il
o
‘mo

,mo_ ™~
= 3
ww

g
|

o

- W ZTW
A A =

0 o]t}

90

n2-n-90=00°]1,

w2t n =10 (n

(n+9)(n - 10)

n(n—1)




27.

Y

= 182 11‘?'1; ZEE 24 50m 92 4

z o] =07} (50x—5x%)m ©] K

IHE%QDW —L~<>] 120m .

gos 3
A

AL 2 80m o =E S wi7bx] 9] A7k
50x — 5x? = 80 | B2

5x2 — 50x + 80 = 0

¥ -10x+16=0

(x=2)(x-8)=0

x=2x EL g xo|th

A& 2 80m o RS wo|2z 2 xo|t},
T HAZ 120m o 23S W7k o] A7
50x — 5x2 = 120 |2 &

5x% —50x 4+ 120 =0

x?-10x+24=0

(x—4)(x-6)=0

x=4x EEgxo|th

T HAR 120m o] EE2H-S o] B2 ¢ Zolt}.
weEbA] 2502 £0]7F 80m A A HLS A F ¥
A H7A Q] A7t 2 2HE 6 ZVR|O|BE 4 %

A= 120m I
arolt}.




ol wf, A<= a, b, p © F abp

13
2

13
2

wabp = -x13x(-1) =




29. oAy = —x2+6x+4m—1 2] I o] ZAIH o] ZH —2x+y+6 =
0 o] 1o AL T, A% m o] L2

y=-x*+6x+4m-1<Sy=a(x-p)?+q° E= =5HFH
y=—(x—3)%?+8+4m o| B2 BEAHO] FE = (3, 4m+8) ©|th.
TR A —2x+y+6 =0 AUEE —6+4m+8+6 =0,
m= -8, m=-2°|t},

S




30.

= =x2-2x-39
NIy H3f U BE AL BAHE B,
x ST =S HS C et o, AABC 9

vV Vv
0
L
w

>
/ e~

ar—

; <

1) A0, -3)
i) y=x2-2x-3
=(x?-2x+1)-1-3

=(x-12-4
. B(1, -4)
i) 0 =x-2x-3
=(x=-3)(x+1)
b =3 s =
F4=9l x AwolBE (3, 0) ot}
iv) AABC

=0OHBC - AOAC — AAHB
1 1 1
:§x(3+1)x4—§x3><3—§><1x1




